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Recunoașterea a tot ce este bun 

 

În minunata Epistolă către Filimon se găsește un cuvânt foarte important pentru viața noastră 

de zi cu zi. Versetul 6 spune: „astfel încât comuniunea ta în credință să lucreze pentru 

cunoașterea oricărui bine care este în noi cu privire la Hristos.” Acest cuvânt ne îndeamnă la 

autoexaminare. Recunosc eu oare tot ce este bun în frații și surorile mele față de Domnul nostru 

Isus Hristos? Suntem înclinați din fire să judecăm foarte aspru ceea ce este reprobabil la frații 

și surorile noastre, ba chiar să vorbim despre aceasta, chiar și atunci când nu este deloc util, ci 

dăunător ascultătorilor. Adesea nu vedem binele din frații și surorile noastre sau îl vedem doar 

superficial. Dacă recunoaștem cu adevărat binele – și iubirea face aceasta –, atunci vom avea 

noi înșine folos de pe urma lui. Vom fi atunci stimulați să devenim imitatori ai binelui. La fel, 

și cei care află despre acest bine prin noi vor fi încurajați să-l imite. 

Dacă recunoaștem binele cu sinceritate, vom învăța tot mai mult să-i respectăm pe ceilalți mai 

mult decât pe noi înșine și vom fi feriți de aroganță. Cât de ușor putem cădea în acest păcat! 

Căci dacă ne închipuim că stăm în picioare, atunci suntem foarte aproape de a cădea. 

Dacă avem inimă și ochi pentru binele care este în frații noștri față de Domnul, atunci vom fi 

încurajați noi înșine să fim credincioși față de El. De asemenea, nu ne vom descuraja imediat 

când observăm ici și colo necredincioșie la frații noștri. Dragostea nu se bucură de nedreptate, 

ci se bucură de adevăr. Apostolul Ioan scrie în Epistola 3 Ioan, versetul 4: „Nu am o bucurie 

mai mare decât aceasta, ca să aud despre copiii mei că umblă în adevăr.” În niciun caz nu trebuie 

să fim indiferenți față de răul existent, dar să recunoaștem tot binele pe care îl percepem la frații 

noștri cu privire la Domnul nostru Isus Hristos! (D. D.) 

 
Titlul original: „Anerkennung alles Guten”. 

Sursa: Handreichungen – Biblische Fragen und Antworten, pag. 113-114, Vol. 18, Anul 1933. 


